
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 06:47 2025-05-07
قانون تجاري وتشريعات تأمينية-تأمين-الفترة3-المستوى  الثالث-كلية التجارة-درجة الامتحان (100)

فارس محمد عبدالقادر القادري
السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :1)

إذا وجد تعارض بين نص في القانون التجاري ونص في القانون المدني فإنه عند التطبيق يقدم
القانون المدني-1)
القانون التجاري+2)
يطبق القانونين-3)
لا يطبق القانونين-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :2)
الأعمال التجارية هي الأعمال التي يقوم بها

التاجر بقصد تحقيق الربح-1)
غير التاجر بقصد تحقيق الربح-2)
أي شخص بقصد تحقيق الربح ولو كان غير تاجر+3)
كل الإجابات خاطئة-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :3)
التسمية التي تميز المحل التجاري عن غيره من المحلات التجارية هي

الاسم التجاري+1)
العنوان التجاري-2)
العلامة التجارية-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :4)
من عناصر المتجر المادية

البضائع+1)
العلامات التجارية-2)
الاسم التجاري-3)
العنوان التجاري-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :5)
يُعد الشيك أداة

ضمان-1)
وفاء+2)
ائتمان-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :6)
لا تُعد من التزامات بائع المتجر

نقل الملكية-1)
تسليم المحل التجاري-2)
دفع مصاريف عقد البيع+3)
الالتزام بالضمان-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :7)
إذا عرض على القاضي نزاع ولم يجد اتفاق أو نص قانوني لتطبيقه على الواقعة محل النزاع، فعلى القاضي الرجوع أولاً إلى

العرف-1)
الشريعة+2)
مبادئ وقواعد العدالة-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :8)
يقصد بالمضاربة

المقايضة-1)
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تحقيق الربح+2)
المشاركة-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :9)
تكون مسئولية الشريك تضامنية بالنسبة للشريك

المتضامن+1)
الموصي-2)
المساهم-3)
كل الإجابات خاطئة-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :10)
تم الاتفاق على انشاء شركة تأمين بين كل من (أيمن 20 %) و(هديل 15 %) و(شهد 15 %) و(غيداء 10 %) و(حليمة 10 %) و(مرام 10

%) و (تهاني 10 %) و(فارس 10 %) هذا الاتفاق يعتبر
صحيح-1)
باطل بطلان مطلق+2)
باطل بطلان نسبي-3)
كل الإجابات خاطئة-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :11)
الحد الأدنى لرأس مال شركة التأمين

خمسين مليون-1)
مائة مليون+2)
خمسة عشر مليون-3)
اثنين مليار-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :12)
يترتب على وجود شرط الأسد في عقد الشركة

بطلان الشرط-1)
جواز طلب الفسخ-2)
بطلان الشرط والعقد+3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :13)
الشركة التي أنشأت لتحقيق غرض وانتهت مدتها قبل تحقيق الغرض، فإنه يترتب على ذلك

انتهاء الشركة-1)
استمرار الشركة حتى ينتهي العمل المحدد+2)
يجب الاتفاق على تجديد المدة-3)
كل الإجابات خاطئة-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :14)
تعرف شركة التأمين بإنها أي شخص اعتباري أياً كانت تسميته يزاول عملية التأمين في الجمهورية اليمنية تطبيقاً لأحكام هذا القانون. هذا

التعريف أورده
قانون الإشراف والرقابة على شركات ووسطاء التأمين-1)
القانون المدني-2)
قانون التأمين الالزامي من المسئولية الناشئة عن حوادث السيارات+3)
كل الإجابات خاطئة-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :15)
مدة إجازة (ترخيص) شركة التأمين هي:

سنة-1)
ثلاث سنوات-2)
خمس سنوات+3)
كل الإجابات خاطئة-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :16)
يقوم الأعضاء بدور المؤمن والمؤمن لهم، في أي نوع من الأنواع الآتية
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التأمين التجاري-1)
التأمين الاجتماعي-2)
التأمين التعاوني+3)
كل الإجابات خاطئة-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :17)
لا يعد من أنواع الخطر

الخطر الثابت أو المتغير-1)
الخطر المعين-2)
الخطر غير المعين-3)
كل الإجابات خاطئة+4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :18)
تلتزم شركة التأمين بتقديم ضمان احتياطي يقدر بنسبة من رأس المال المدفوع

بمقدار 5 %-1)
بمقدار 10 %+2)
بمقدار 15 %-3)
بمقدار 20 %-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :19)
تُعد من مبررات استقلال القانون التجاري

السرعة-1)
المرونة-2)
الائتمان-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :20)
أخذ المشرع اليمني في تحديد نطاق القانون التجاري بـ

النظرية الموضوعية-1)
النظرية الشخصية-2)
جمع بين النظريتين+3)
كل الإجابات خاطئة-4)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة21)
يُعرف القانون التجاري بأنه مجموعة القواعد التي تنظم العلاقات بين أفراد المجتمع

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة22)
في النظرية الشخصية يُعد معيار الاحتراف هو المعيار الذي يحدد نطاق القانون التجاري

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة23)
تُعد الأوراق المالية الأسهم والسندات التي تصدرها شركة المساهمة أوراق تجارية

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة24)
وفقاً للقانون التجاري لا تكتسب شركة المساهمة الصفة التجارية إلا إذا احترفت مزاولة النشاط التجاري

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة25)
المنافسة غير المشروعة هي استعمال التاجر لطرق منافية للقوانين أو مبادئ الشرف والأمانة في المعاملات

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة26)
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السجل التجاري دفتر خاص بالتاجر يقيد فيه عملياته التجارية وفقاً لأحكام القانون
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة27)
عمل المحاسب يعد عمل مدني

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة28)
يلتزم التاجر بحفظ دفتري اليومية الأصلي والجرد مدة عشر سنوات تبدأ من تاريخ فتح الدفترين

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة29)
سيارة النقل التي يستخدمها التاجر تعد من عناصر المتجر المادية (البضائع)

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة30)
في شركة المساهمة يتم دفع قيمة الأسهم كاملة عند الاكتتاب

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة31)
إذا تخلف احد أركان عقد الشركة فإنه يترتب على ذلك البطلان النسبي للعقد

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة32)
حسب القانون اليمني الشركة لا تنتهي وتتجدد مدتها

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة33)
وسيط التأمين هو كل شخص اعتباري يتوسط في عقد عمليات التأمين أو إعادة التأمين بصفته وكيلاً أو سمساراً للتأمين

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة34)
يمكن لشركات التأمين الأجنبية مزاولة عمليات التأمين في اليمن

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة35)
التأمين من حوادث السيارات يندرج تحت التأمين على الأشياء

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة36)
يقوم التأمين الاجتماعي على رابطة عقدية

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة37)
يتمثل الالتزام الأساسي للمؤمن بدفع أقساط التأمين عليه أو المستفيد أو ورثته

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة38)
الأوراق التجارية قصيرة الأجل
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العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة39)
يهدف التأمين إلى توزيع الخسائر المالية المترتبة على الخطر

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارت التالية صحيحة وأيها خاطئة40)
تعدد الشركاء في شركة التأمين مطلوب أثناء تأسيس الشركة فقط

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)
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